ArpapHuii co03 YKpainu
AHATITUIHUH [IEHTP

PO3PAXYHKU
CTOCOBHO BNNUBY pisHuX ctaBok NOB npn onogaTtKkyBaHHi NnaHKu nignpumemMmcTs

1. TMo3Ha4eHHs

A — BapTiCTb (hakTopiB BUPOLLYBaHHS NpoayKLil

a — ctaska B ons dakTopiB BUpOLLYBaHHA NPOAYKLUil

X1 — uiHa CUPOBUHMY,

[B1 — npogaHa BapTicTb Ha eTani BUPOOHULTBA CUPOBUHM

k1 — ctaBka NB ansa BMpoGHUKa CUPOBUHU

MAB1 — nogaTok Ha AodaHy BapTiCTb ANst BUPOOHMKA CUPOBUHM

X2 — uiHa npoaykKuil nonepeaHbOT NTaHKu
k2 — ctaeka B Ha npoaykLito nonepeaHbOi NaHKu

[B3 — goaaHa BapTiCTb HA HACTYMHIN NaHLi
X3 — uiHa npoayKuii HacTynHOI NaHku

k3 — ctaeka NB ansa HacTynHOI NnaHku
MAOB3 — nogaTtok Ha AogaHy BapTiCTb AN HACTYMHOI NaHKn

2. Poswmip NOB, sikun cnnavyye BUPOOHUK CUPOBUHMU
Poamip MNOB, skui cnnadyye BUPOGHNK CUPOBUHWN CTAHOBUTD:

noB1 =
Craska NAB ansa BupobHuka cnpoBrHM X BapTicTe CMPOBUHN —

Craska NAB ansa dakropis BMpoOLLYBaHHA NPOAYKLIT X BapTicTb hakTopiB BUPOLLYBaHHS NPOAYKLi

naoB1 = k1*X1 —a*A
MAB ons BMpobHMKa npoaykuii 6yae AOpiBHIOBATU HYMO (CTAHOBUTM Bi'EMHE 3HAYEHHS), AKLLO

K1*X1 = a*A (k1°X1 < a*A)

OTtxe, cniseigHoweHHs MOB Ha dakTopu BUpobHMuTBa cnupoBuHmM (BXigHuin MOB Ha eTani BMpoLLyBaHHS
c/r kynbTyp) i MOB Ha cuposuHy (BuxigHun MNMOB Ha eTani BUPOLLYBaHHS C/r KynbTyp) NOBMHHE HACTYMNHUM

YMHOM BigMNOBIAAaTU CMIBBIAHOLLEHHIO LliHM HAa CUPOBKHY Ta BapTOCTi hakTopis BUpOOHMLTBA:

k1/a = A/X1 (k1*/a < A/IX1)

TobTO, SKWO UiHA CUPOBUHM MEepeBULLYE BapTiCTb dakTopiB ii BUMpoOHMUTBA B z pas3iB, TO W

CniBBiQHOLWEHHA cTaBokK BXigHoro i BuxigHoro MNAB mae gopiBHoBaTh z (6yTn GinbLlinm 3a z)

Tabnuusa cniBBigHOWEHHST BXiOHUX i BUXIOHMX LiH, Npyu skoMy po3amip MNOB ana BupobHMKa CMpOBUHU

OOPIBHIOE HYNIO (BiA‘emMHMiA, noBepHeHHs [MB)

CTtaBka BxigHoro /1B 20% 20% 20% 20% 20%
CrtaBka BuxigHoro MAB 10% 9% 7% 5% 3%
CniBBiAHOLWLEHHS

BUXiOHUX i BXiOHUX LiH 2 2.22 2.86 4 6.67
Big‘emuun MAaB Oinbwe 2 Oinbwe 2.2 Oinbwe 2.86 Oinbwe 4 Oinblwe 6.67
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3. Bnnus 3meHweHHs ctaBku MNOB Ha HacTynHy naHKy BUpOOHMLUTBA
Poawmip MOB, skniA cnnayvye BUPOBHUK HACTYMNHOI NTaHKM CTAaHOBUTb:

naB3 =
Craska NB ansa BupobHMka HacTynHOI naHku X BapTicTb npoayKuil HacTynHOI naHkm —
Craeka NB ana nonepeaHboi naHku x BapTicTb Npoaykuii nonepeaHbOi naHku

NAB3 = k3*X3 — k2*X2

3miHa poamipy MNMOB ans BupobHMKa HacTyMHOI NaHKU NO BiQHOLLEHHIO A0 BUNaAKy, KON CTaBKM BXiQHOMo
i BuxigHoro MNAB € piBHMMK (gopiBHIOIOTE X3) Oyae:

3miHa MOB3 = k3*X3 — k2*X2 — k3*X3 + k3*X2 = X2*(k3-k2), TO6TO 3anexaTume Big BapTOCTi npogykuii
nonepeaHbOI NaHkK i pidHMUI Y BXigHIN Ta BMXigHin ctaBkax MAB.

"®akTnyHa" ctaeka OB npu pisHux cTtaBkax BxigHoro ta BuxigHoro OB, npu skii 3aranbHa cyma
cnnadveHoro MNAB 6yae Takoto x 9K i npwu Ail pisHux ctaBok: f*X3 — f*X2 = k3*X3 — k2*X2

f = (k3*X3 — K2*X2) / (X3 — X2) = (K3*(X2 + [IB3) — k2*X2) / (X2 + [IB3 — X2) =
(X2%(k3 — k2) + k3*0B3)/0B3

Tabnuus pospaxyHky "daktnyHoi" ctaBku OB, aky cnnadyBaTume BUPOOHMK HACTYMHOI MaHKKM npwu
pi3HMX cTaBkax BXxigHoro Ta BuxigHoro MN[B Ta pisHin YacTui gogaHoi BapTOCTi HA HAcTynHOMY eTani no
BiAHOLLEHHIO A0 BaApTOCTi NpoAyKLuii nonepeaHbOl STaHKu:

CtaBka CtaBka YacTtka "dakTnyHa"
BxigHoro MNAB BuxiaHoro MNAB [oOaHol BapToCTi ctaBka B
K2 K3
Buxionud B 6inbwe 3a exioHull

10% 20% 25% 60%
50% 40%
75% 33.3%

7% 20% 25% 72%
50% 46%
75% 37.3%

5% 20% 25% 80%
50% 50%
75% 60%

3% 20% 25% 88%
50% 54%
75% 42.3%

Buxiorut lN/[B meHwe 3a 8xiOHUl

20% 10% 25% -20%
50% 0%
75% 6.67%

20% 7% 25% -32%
50% -6%
75% 2.67%

20% 5% 25% -40%
50% -10%
75% 0%

20% 3% 25% -48%
50% -14%
75% -2.67%
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BucHoBok

3a ymoBu, konu BxigHa cTtaeka [N[B 6inblie BUXigHOI, 3pocTae po3mip NoOgAaTKOBOro KpeauTy i ue
MOXe MaTW HacnigkoM He nulie 3aMeHLWweHHsa po3mipy MNOB, ane 1 NoBepHEHHSA YaCTUHW NOAATKOBOro
KpeauTy.

Po3mip cnnatn abo nosepHeHHs IMOB 3a nexuTb Big 4acTku BapTOCTi, 4OA4AHOI MANPUEMCTBOM, Y
SIKOro BXigHi Ta BuxigHi ctaeku MNOB pi3Hi.

Yum Ginblie YacTka JogaHoi BapTOCTi Ha eTani BUPOLLYBaHHS NPOAYKLIl MpM NepeBULLIEHHI CTaBKK
BxigHoro MAB craeky BuxigHoro MNAB, TuM B kpawmx ymoBax nepebyBae BUPOOHMK CUPOBUHU LLIOAO
cnnatu abo noBepHeHHs NB.

Y Bunagkax, konu suxigHui MNOB nepesullye BXigHWi, nignpnemctsBo daktnyHo nnatute MNOB 3a
NiABMLLEHOK CTaBKOM, B 3aNeXHOCTi Bif CNiBBIAHOLEHHS po3MipiB BXigHOro Tta BuxigHoro MNAOB Ta
po3Mipy AogaHoi BapTocTi Taka "dakTnyHa" ctaeka NMAB moxe caratm go 80 i 6inbLue BigcoTKiB.

Y Bunagkax, konu BxigHun MNOB nepesuwye BXigHWi, nignpuemcTBo caktuyHo nnatutb 0B 3a
3aHKEHOK CTaBKOK, B 3anexXHOCTi Bid ChiBBigHOWEHHS po3MipiB BXigHoro Ta BuxigHoro OB Ta
po3Mipy AodaHoi BapTocTi Taka "daktuyHa" ctaska OB moxe gopisHioBath 0, a B psai BUNaakKis i
npusBoaMTK A0 BigwkoaysaHHa MOB.
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